
Jelöljük az 1991m − 1 szám törzstényez®s felbontásában a 2 kitev®jét f(m)-mel. Ha m = 2k · p alakú, ahol a p

páratlan szám, akkor (1991m−1)-et két p-edik hatvány különbségeként szorzattá alakítva az els® tényez® (19912
k

−1),
a második tényez® pedig páratlan, így f(m) = f(2k), ahol tehát a k a 2 kitev®je az m prímfelbontásában.

Mármost 19912
k

− 1 szorzattá alakítható a következ®képpen:

(19912
k−1

+ 1)(19912
k−2

+ 1)...(1991 + 1)(1991− 1).(1)

Ha r > 0 és páros, akkor 1991r+1 osztható 2-vel, de 4-gyel nem, hiszen 1991r+1 = (1992− 1)
r
+1 a 4-gyel osztva

2 maradékot ad. Mivel 1992 = 23 · 249, 1990 = 2 · 995, ezért a fentiek alapján

f(2k) =

{

1, ha k = 0,
k + 3, ha k > 0.

Ez azt jelenti, hogy ha k jelöli az m kitev® prímtényez®s felbontásában a 2 kitev®jét, akkor k = 0 � tehát páratlan

m kitev® esetén � a keresett f(m) kitev® értéke 1, egyébként pedig k + 3.
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